RElR IR &2

MAOB
ERTRzHEtE BB EES T

DRk

METAL
GLASS

; IKEREERFIRE.

R : HER SRSIRE AT REREE R MEBRNEKT SR , MEHE
A % IRERZE K.

=

?]ﬂl

|t

O‘

WEER L IREZMAOB

o IRETR

o 1 SRS

* PEBKEASIEEH

* ZHRIMETE
EIE any

* RRRERIEEE

> %ﬁﬁ?éﬁiﬁlﬁ%ﬂﬁii%ﬁ&%

ER L3R | BIEE Mt
%%EE]’J%EEWHT{Z‘E?*TUJE{ {58
REIMERGEA

> BERRRR IR
> EBIRIRAIZKFAERHTEN D

> BHtRElY , TRTREGRERMH
=T

| mmiTRasr

MAOB - 60x30 - NBR-60 - RA
|
| | |
IRER~ 1SR EESLIRAe)
K53 ' RY K53 | HIER (AR ) Ve K53 2y
60x30 | 60.6 x 30.6 mm NBR-60 | TREHEE(605 ShA) ] M10x1.5-AG M10x1.54}
80x40 | 80.6x40.6 mm G1/4-AG G1/A5NETHREL
110x55 | 110.1x55.1 mm G1/4-1G G/4PNEIREL
140x70 | 140.1x70.1 mm G3/8-1G G3/8PI B
R E RIS E AR RASEET TR | RA AEIBRCRR
ORI RSN, "BEEWEMER" (55207m) .
O FHNEIZIRETERE N EIBLNG |, EIRFIH A#EBLRC,
P | ssoma maos wms. 1.5 #) sk o8
= %77 [NI* | $B7 [N] = mMEERENES | AEER | THROEHEEE EEREER
[N]** [N]** [cm3] [mm] (&ﬁé) d [mm]***
MAOB60x30-NBR-60 38 55 57 52 9.6 30 4
MAOB80x40-NBR-60 65 100 100 95 20.6 40 6
MAOB110x55-NBR-60 110 185 180 161 50.8 50 6
MAOB140x70-NBR-60 165 258 287 255 100.4 70 6

HREMBRANAEIE, ATER -0.6bar, KB,
HEEMBME AN E
***?&?—%E’X%EFH&EZ’\]% 2m

FREEN L, TERRERAY
FHNATE-0.6bar, TR, REFEXBNITH. REIEREERTRE, EFREHT, IERETESERE

| SRR MAOB (IR, 1.5 #7) TS

RS> EEAR

G1/4"-M G1/4"-F
MAOB60x30-NBR-60 101068 101069
MAOB80x40-NBR-60 101074 101075
MAOB110x55-NBR-60 | 101080 101081
MAOB140x70-NBR-60 | 101086 101087

B0 MRMER UTRESZREER

G3/8"-F

101070
101076
101082
101088

69

M10x1.5-M

101071
101077
101083
101089

M14x1.5-M FERE RS
101072 101073
101078 101079
101084 101085
101090 101091




WRElRE IR &2

MAOB
ERTREHEE BB EES TG

| maos xtyB

DRk

L1
Gi - B1
dn 9
SW1 E
o
i~
Ls = Bs
he Y 3
o o
H :
a6 R
MAOB-...-AG MAOB-...-IG
L1
oL4
-
e
N '
Ls
r 1
)
%
&
=&
MAOB-...RA IRSUREMAOB FIF Iz 5 ER4
B R~F [mm]*
B| B1** dn G1 H Ll L1** L2 LG1| swi1| z(¢78)
MAOB60x30-NBR-60-G1/4-AG 32 33 5 Gl/4"-M| 270 62 63 - 8 17 7.0
MAOB60x30-NBR-60-G1/4-1G 32 33 6 G1/4"-F| 345 62 63 - 8 17 7.0
MAOB60x30-NBR-60-G3/8-1G 32 33 6 G3/8"-F|  35.0 62 63 9 22 7.0
MAOB60x30-NBR-60-M10x1.5-AG 32 33 4, M10x1.5-M| 27.0 62 63 - 10 17 7.0
MAOB60x30-NBR-60-M14x1.5-AG 32 33 5/ M14x1.5-M|  29.0 62 63 - 10 2 7.0
MAOB60x30-NBR-60 RA 32 33 4 -l 300 62 63 32 : : 7.0
MAOB80x40-NBR-60-G1/4-AG 4 43 5 Gl4"-M|  29.7 82 83 - 8 17 9.0
MAOB80x40-NBR-60-G1/4-1G 4 43 6 GI/4"-F| 372 82 83 : 8 17 9.0
MAOB80x40-NBR-60-G3/8-1G 4 43 6 G3/8"-F| 377 82 83 9 22 9.0
MAOB80x40-NBR-60-M10x1.5-AG V)] 43 4 MI10x1.5-M| 297 82 83 : 10 17 9.0
MAOB80x40-NBR-60-M14x1.5-AG 4 43 5/ M14x15-M| 317 82 83 - 10 22 9.0
MAOB80x40-NBR-60-RA 4 43 4 - 327 82 83 32 : : 9.0
MAOB110x55-NBR-60-G1/4-AG 57 59 6 G1/4"-M| 355 112 114 8 17 13.0
MAOB110x55-NBR-60-G1/4-IG 57 59 8 GI/4"-F| 430 112 114 5 8 17 13.0
MAOB110x55-NBR-60-G3/8-1G 57 59 8 G3/8"-F| 435 112 114 9 2 13.0
MAOB110x55-NBR-60-M10x1.5-AG 57 59 4 M10x1.5-M| 355 112 114 5 10 17 13.0
MAOB110x55-NBR-60-M14x1.5-AG 57 59 6| M14x15-M| 375 112 114 - 10 2 13.0
MAOB110x55-NBR-60-RA 57 59 6 .| 385 112 114 32 = - 13.0
MAOB140x70-NBR-60-G1/4-AG 72 75 6 G1/4"-M| 395 143 146 8 17 16.5
MAOB140x70-NBR-60-G1/4-1G 72 75 8 Gl/4"-F| 470 143 146 - 8 17 16.5
MAOB140x70-NBR-60-G3/8-1G 72 75 8 G3/8"-F| 475 143 146 - 9 2 16.5
MAOB140x70-NBR-60-M10x1.5-AG 72 75 4 M10x1.5-M| 395 143 146 - 10 17 16.5
MAOB140x70-NBR-60-M14x1.5-AG 72 75 6| MI14x15-M| 415 143 146 - 10 2 16.5
MAOB140x70-NBR-60-RA 72 75 6 425 143 146 32 s 16.5

*FF4 DIN IS0 3302-1 M3 42 B R YR~ A 22
BRI L B AR R A S AL LERE NIRRT

70



